8. Gandlelight

Andante con moto .- 9%

27

N T T e N A 12N EN N ni 2 i T
[T [T A TIL [T
15 N N m T T8
[T [T A L e
L 7 & B bt wlju/ N N Y I T 0 | 4 T
ol [T [T [ [T 1177
.\; ™ ™ ™ 1, 1,
[T [T [ [T [T
7T 7T 1T md [T1T™
[T [T [ L L
ML 1] g £ e 1] NI {1 {11 i o
ol T i e m i
L L L [T [
ol [1T% [1T% 1L, ™ L)
L 1L L [T [
.|| | e e o \lj.u/ / ] o L B T | i
L L L [T A
AL ) ) ) Iy i) )
L L L [T LA
Iud L L L N 1L 1A
N
3 - T & |y & | [y & - = = = T & || e,
2 N z z z z z
= 3, Rl UL/ 2\ E\[] ER TR L L A |
3 [MLE RIS Y g g [NV, & e e e by & C [ lal! g
& & |m S
H Ha
./ |
Wi N
|| o Wl /|| || — TR R
il il N ol il N TN | e
S| N (i || W e ||
ERI il B8 il £ MR TN TN |16
<
o Ll ol T [ T%H 71
E
=3 |11 1L
L oy BT e R N g mERihe <
B T 5 3 3 g
S\ S 2\ S 2 3 S LS LY S £
SN & SN & VM & ] s Y =
ol aceul TS eyl TS eyl [ aceul ol ol s TS ol ol lacaul eyl m acul ol acul acul acaul lacau il ac Bl acRyl ol ol [ lacaul oyl
l4 l4 1o l4 4| AT B B - - T 1] P | B o B - o XN la o 4 o
NE NOo NEe nj&d NO» A N N N NDe  NEe N N NG NG TN N N N N N &N ™ ey ey = NG N
— = — —f =~
S 3 E] 3 = = £ 5 £ 2 E o o 5 s 2 = A g £ T2
& [ = = s 5 g 8 8 S E: E: < 8 8 8 = = S £ £ 2 = g Z
2 2 £ ] 3 B 2 3 g 3 = z s 5 £ El 2 <
E] g 5 £ £ £ 4 b g £ & & g g & 5 z B
o a [} E E kS 2 - - 5 2 ] E] ] T T Z e
o o o = = 5 2 = = = M
< < & g
;M




